$z60olny Wielolboj Matematyczny

Vv i 19.05.2017
godz. 12.30
imie i nazwisko klasa nrz seria kategoria Ostateczny termin oddania
dziennika karty odpowiedzi

Jesli uwazasz, ze podana odpowiedz jest poprawna — zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzia.

ZADANIE 1. Jedli 2% = 3i 3° =5 toiloczyn ab jest réwny

log, 5 loge 5

log, 5 log, 6

ZADANIE 2. 7Zbior K — to zbidr wszystkich liczb rzeczywistych x, dla ktorych wartos¢ liczbowa wyrazenia

N X‘XZ - Qj jest liczbg rzeczywisty. Zatem:

K =(-30)0(3+w) K =(~w,-3)0(0;3)

K =(-30)0(3+o) K = (- 0;-3)0(0;3)

ZADANIE 3. Oblicz, dla jakiej wartosci parametru a liczba \/6—1 jest pierwiastkiem wielomianu

a
W(X) = x> +Xx° —12X+% . Zakoduj cyfry setek, dziesigtek i jednosci otrzymanego wyniku.

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi)




